
18 PENSIONISTI
Koha, e enjte, 19 mars 2026 

SHP Tetovë, si një organizatë qyte-
tare dhe jofitimprurëse, ekziston dhe
zbaton aktivitetet e saj të planifikuara
bazuar në bashkëpunim të vazhdue-
shëm me anëtarësinë e saj më të gjerë, si
dhe bashkëpunim të frytshëm me insti-
tucione dhe organizata të tjera në nivel
lokal dhe qendror. Në këtë drejtim, më
20 shkurt të këtij viti, nxënësit e Shkollës
Fillore “Vëllazërimi -Migjeni” në Tetovë,
së bashku me mësuesit e tyre, qëndruan
në ambientet e SHP Tetovë, me qëllim
takimin me pensionistët e kësaj shoqa-
te. Është një podcast nën moton “Të
rinjtë e mençur” i iniciuar nga “Kanal Plus
Forte”-Tetovë në bashkëpunim me orga-
nizatën “Simon Sez Production” dhe
shkollat fillore nga Tetova, ku përfshihen
edhe pensionistët e Tetovës.

Qëllimi kryesor i podcastit është pro-
movimi i të rinjve për të folur në publik,
pra përvetësimi i aftësive të tyre media-

tike. Një bashkëpunim i tillë, këtë herë, u
arrit me nxënësit e “Vëllazërimi-Migjeni”,
të cilët qëndruan në ambientet e shtëpi-
së së pleqve, ku u takuan me persona të
moshës së tretë. Nxënësit dhe mësuesit
e kësaj shkolle u pritën nga drejtuesit e
shoqatës, me të cilët biseduan rreth ak-
tiviteteve të ndryshme të organizuara
nga shoqata, bazuar në programet vjeto-
re.

Nxënësit, pjesëmarrës në këtë takim,
kishin përgatitur një numër të madh
pyetjesh që ua drejtuan pensionistëve,
dhe iu referuan kushteve për arsim në të
kaluarën, lojërave të nxënësve, mjeteve
mësimore që janë përdorur në të ka-
luarën, pra mënyrës së zhvillimit të pro-
cesit arsimor në të kaluarën dhe një
krahasimi me të tashmen. Pyetjeve iu
përgjigjën pensionistët, duke i orientuar

ata që ta përdorin në mënyrë aktive
kohën e tyre për mësim, si dhe kohën e
tyre të lirë, me qëllim që të shmangin
përmbajtjet moderne të panevojshme
në rrjetet sociale që mund të kenë një
efekt të dëmshëm te fëmijët.

Siç thanë përfaqësuesit e "Kanal
Plus", në periudhën e ardhshme në ba-
shkëpunim me organizatën e lartpër-
mendur, ata do të vazhdojnë me zbati-
min e projektit me nxënës të tjerë nga
disa shkolla në qytet, me qëllim nxitjen
e promovimit të aktiviteteve dhe qasjen
e tyre të drejtë në media te brezi i ri. Pen-
sionistët thanë se do të jenë gjithmonë
të gatshëm në çdo kohë të takohen me
brezin e ri, përfshirë studentët, për t'i
ndihmuar ata në fusha të ndryshme
duke përdorur përvojën e tyre
shumëvjeçare. (M. Murseli)

Shoqata e pensionistëve të Tetovës, ba-
zuar në Vendimin e Këshillit ekzekutiv të
saj, në prag të festave të Fitër Bajramit dhe
Pashkëve ortodokse, nga buxheti i saj ndau
mjete financiare për t’i ndihmuar pensioni-
stët-anëtar të shoqatës, të cilët realizojnë
pensione të ulëta. Komisioni i formuar enkas
për këtë aktivitet pensional, në bashkëpu-
nim me degët vendore, në pjesën e dytë të
muajit Mars, realizoi aktivitetin e grumbul-
limit të dokumenteve nga pensionistët me
pensione më të ulëta. Kësaj radhe Komisio-
ni vlerësoi se përfitues të ndihmës kësaj
radhe mund të jenë pensionistë, pensionet
e të cilëve nuk e kalojnë shumën e pensionit
prej 21.500 denarë.

Për realizimin sa më të suksesshëm të
këtij aktiviteti pensional, udhëheqësia e

Shoqatës së pensionistëve u rekomandoi
Kryetarëve të degëve vendore, që të hartojnë
lista me emrat e pensionistëve që më së
shumti kanë nevojë për ndihmë financiare.
Kryetarët e degëve këtë aktivitet e realizuan
sipas parashikimeve, duke i dorëzuar listat
me emrat e pensionistëve të cilët duhet të
jenë përfitues. Numri i përgjithshëm i përfi-
tuesve të ndihmës në formë vauçeri në
shumë prej 2.000 denarësh ishte 350 pen-
sionistë. Gjatë përzgjedhjes së emrave të
përfituesve të kësaj ndihme, Komisioni për-
veç tjerash, ka marrë në konsideratë listat e
dorëzuara nga degët vendore, sepse pikëri-
sht Këshillat vendor të degëve e dinë më së
miri gjendjen sociale të pensionistëve të
degës së tyre. 

Kjo ndihmë financiare që i ndahet kate-

gorisë së pensionistëve me nevoja të thek-
suara është e mirëseardhur, sidomos në këtë
periudhë të vitit, në prag të festave të Fitër-
Bajramit dhe Pashkës ortodokse. Gjatë për-
caktimit të Komisionit për ndarjen e kësaj
lloj ndihme, përveç tjerash janë marrë para-
sysh edhe rrethana të tjera që e rëndojnë
gjendjen sociale të pensionistëve. Këtu vlen
të përmenden trajtimet mjekësore për së-
mundje të rënda, ndërhyrjet kirurgjikale,
mbase edhe forma të tjera që rëndojnë
gjendjen e pensionistëve.

Shoqata e pensionistëve të Tetovës, edhe
gjatë periudhës së ardhshme, duke u mbë-
shtetur në mundësitë financiare, do të vazh-
dojë me përkrahjen e pensionistëve, duke i
mbështetur ata në forma të ndryshme. Kë-
shtu sipas Kryetarit të Shoqatës, Selver Me-

meti, do të ndihmohen pensionistët që do
kenë trajtime për sëmundje të rënda shën-
detësore, ata të cilët mund të pësojnë dëme
materiale për shkak të fatkeqësive elemen-
tare, mbase edhe për dëme me pasoja të
tjera të paparashikueshme. (M. Murseli)

Pllakë për shoqatën e
manifestimit "Më e mira
e sportit" për vitin 2025
Më 25 shkurt 2026, në sallën e madhe të Komunës
së Ohrit u mbajt një ceremoni në të cilën u shpall
"Më e mira e sportit" për vitin 2025. Në manife-
stim, u ndanë mirënjohje për disa klube dhe sho-
qata sportive për përvjetorë dhe suksese të rëndë-
sishme të festuara dhe të arritura në vitin 2025.
Ndër më të mirët në sport në Komunën e Ohrit
për vitin 2025 ishte SHP Ohër dhe Debrca, e cila
mori një Pllakë dhe një çmim parash prej 15,000
denarësh. 
Çmimin e mori Vasil Markoski, kryetar i Shoqatës
së Pensionistëve të Ohrit dhe Debrcës. U dha për
suksesin e madh të arritur në vitin 2025, në të cilin
Shoqata Sportive e Ohrit dhe Debrcës fitoi vendin
e parë dhe është fituese e përgjithshme në garën
e meshkujve dhe femrave në garat e 29-ta repu-
blikane sportive të pensionistëve, të organizuara
nga Lidhja e Shoqatave të Pensionistëve të Maqe-
donisë në vitin 2025, në një garë prej 53 shoqata-
sh dhe 328 sportistë në pension.
Ky çmim për Shoqatën Sportive të Ohrit dhe De-
brcës përfaqëson një njohje të madhe për sukseset
e arritura deri më tani në fushën e sportit, dhe në
të njëjtën kohë paraqet një nxitje të madhe për ar-
ritjen e sukseseve të mëtejshme në sport, duke
afirmuar kështu shoqatën, Lidhjen e Shoqatave të
Pensionistëve të Maqedonisë, si dhe Komunën e
Ohrit dhe Komunën e Debrcës. Përndryshe, Shoqa-
ta Sportive e Ohrit dhe Debrcës është një nga sho-
qatat më të forta anëtare të Lidhjes së Shoqatave
të Pensionistëve të Maqedonisë, e cila ka qenë më
e mira disa herë në garat sportive të pensionistëve
në nivel shtetëror. (Vesela Risteska)

SHP-TETOVË

Ndihmë financiare për pensionistët me pensione të ulëta
Numri i përgjithshëm i përfituesve të ndihmës në formë vauçeri në shumë prej 2.000 denarësh ishte
350 pensionistë. Gjatë përzgjedhjes së emrave të përfituesve të kësaj ndihme, Komisioni përveç
tjerash, ka marrë në konsideratë listat e dorëzuara nga degët vendore, sepse pikërisht Këshillat vendor
të degëve e dinë më së miri gjendjen sociale të pensionistëve të degës së tyre
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Bashkëpunimi midis
pensionistëve dhe nxënësve

Një bashkëpunim i tillë, këtë
herë, u arrit me nxënësit e
“Vëllazërimi-Migjeni”, të cilët
qëndruan në ambientet e
shtëpisë së pleqve, ku u
takuan me persona të moshës
së tretë. Nxënësit dhe
mësuesit e kësaj shkolle u
pritën nga drejtuesit e
shoqatës, me të cilët biseduan
rreth aktiviteteve të ndryshme
të organizuara nga shoqata,
bazuar në programet vjetore
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